南海なんば駅万博シャトルバス 利用案内

(協力:熊野御坊南海バス株式会社)

熊野御坊南海バス株式会社



(公社)2025年日本国際博覧会協会

(1)ご利用にあたって(※運行許可申請中)

- ・万博シャトルバスは、全便事前予約制となっています。
- ・シャトルバスのご予約には、「万博交通インフォメーション」よりKANSAI MaaS アプリのダウンロードが必要です。

○ 万博交通インフォメーション



大型荷物に関するご注意

万博会場内は、「ハードケースおよびスーツケース、物品を運ぶようなカート、キャリーケース等」の持込みは禁止です。遠方からお越しの際は、事前に宿泊ホテルや出発地付近の駅・空港のロッカー等へお預けの上、ご来場ください。





(2)駅シャトルバスのりば

【南海なんば高速バスターミナル】



【南海なんば駅から】

3階北改札口からスイスホテル南海大阪へのエスカレーターを利用して、高速バスのりばの案内掲示に従いスイスホテル南海大阪5階玄関前高速バスのりばへお越しください。

【万博会場】



西ゲート近くの夢洲第1交通ターミナルにて 発着します。

(3)運賃及び所要時間

【運賃】4月13日~7月18日:1,300円 / 7月19日~10月13日:1,500円 (大人·小児同額) 【所要時分】約30分

※交通状況によりバスの発着が遅れることがございますので、あらかじめご了承ください。

(4)時刻表

【南海なんば駅発】

			南海なんば駅→万博会場
8時	00	40	
9時	10	30	
10時	10	40	
11時	10	30	
12時	20		
13時	05		
14時	15	45	
15時	10		
16時	25		
17時	10		

【万博会場(夢洲第1交通ターミナル)発】

			万博会場→南海なんば駅
11時	30		
12時	20		
13時	10		
14時	00		
15時	15	35	
16時	00	20	
17時	10	45	
18時	00	30	
19時	10	50	
20時	30		
21時	05	45	
22時	20		

※予約は2月13日から開始する予定です。